

COMUNE DI NEGRAR DI VALPOLICELLA

Provincia di Verona

Negrar di Valpolicella, 04 novembre 2022

Prot. n. 0031667

Nucleo di Valutazione Monocratico Comune di Negrar di Valpolicella Ing. Roberto Tacconi Nomina con Decreto Sindacale n. 12 R.G. n. 15 del 25/05/2018

Allegato 6.1 delibera ANAC n. 201/2022 Documento di attestazione per le pubbliche amministrazioni di cui al § 1.1.

DOCUMENTO DI ATTESTAZIONE

- A. Il Nucleo di Valutazione Monocratico presso il Comune di Negrar di Valpolicella ha effettuato, ai sensi dell'art. 14, c.4, lett. g), del D.Lgs. n. 150/2009 e delle delibere ANAC n. 1310/2016 e n. 201/2022, che ha evidenziato al 31/05/2022 nella griglia di rilevazione del 31/05/2022 carenze significative di pubblicazione, attribuendo nella colonna "completezza di contenuto" un valore inferiore a 3, avranno cura di monitorare le misure di adeguamento agli obblighi di pubblicazione adottate alle amministrazioni verificando il permanere o il superamento delle sole criticità esposte nella citata griglia di rilevazione;
- **B.** Il Nucleo di Valutazione Monocratico ha svolto gli accertamenti: tenendo conto dei risultati e degli elementi emersi dall'attività di controllo sull'assolvimento degli obblighi di pubblicazione svolta dal Responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza ai sensi dell'art. 43, c. 1, del D.Lgs. n. 33/2013;

Sulla base di quanto sopra, il Nucleo di Valutazione Monocratico ai sensi dell'art. 14, c. 4, lett. g), del D.Lgs. n. 150/2009

ATTESTA CHE

L'Amministrazione/Ente ha individuato misure organizzative che assicurano il regolare funzionamento dei flussi informativi per la pubblicazione dei dati nella sezione "Amministrazione Trasparente";

L'Amministrazione/Ente ha individuato nella sezione Trasparenza del PTPCT i responsabili della trasmissione e della pubblicazione dei documenti, delle informazioni e dei dati ai sensi dell'art. 10 del D.Lgs. 33/2013;

L'Amministrazione/ente NON ha disposto filtri e/o altre soluzioni tecniche atte ad impedire ai motori di ricerca web di indicizzare ed effettuare ricerche all'interno della sezione AT, salvo le ipotesi consentite dalla normativa vigente;

ATTESTA

la veridicità e l'attendibilità, alla data dell'attestazione, di quanto riportato nell'All. 6.1

Negrar di Valpolicella, 04 novembre 2022

Nucleo di Valutazione Monocratico Comune di Negrar di Valpolicella Ing. Roberto Tacconi (firma autografa sostituita a mezzo stampa

ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D.Lgs. 39/93)